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Protokół nr 57/SGOŚiR/2018

z posiedzenia Komisji Strategii Gospodarczej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa 
w dniu 26 marca 2018 r.

Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godz. 17:00. Otworzył je Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski witając wszystkich uczestników, stwierdził prawomocność obrad

i przedstawił porządek obrad
.
W posiedzeniu uczestniczyli również:
· Naczelnik Wydziału Gospodarowania Mieniem – Iwona Krasowska,

· Radny Robert Kornberg.
Tematyka posiedzenia:
1) Przyjęcie porządku posiedzenia.

2) Informacja o stanie majątkowym powiatu, debata o planowanych dzierżawach i sprzedaży mienia.

3) Zaopiniowanie projektów uchwał:
a) w sprawie wyrażenia zgody na zbycie z zasobu nieruchomości Powiatu Piaseczyńskiego niezabudowanej nieruchomości położonej w Konstancinie – Jeziornie przy ul. Gąsiorowskiego,

b) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy części nieruchomości położonej w Piasecznie przy ul. Chyliczkowskiej 20.
4) Wolne wnioski i sprawy różne. 
5) Zamknięcie posiedzenia.
Ad. 1 Przyjęcie porządku posiedzenia.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski przedstawił porządek posiedzenia
. Zaproponował dodanie w punkcie 3 dwóch projektów uchwał. Poddał pod głosowanie przyjęcie porządku.
Komisja głosami: za – 9 , przeciw – 0, wstrzymujących się – 0  przyjęła porządek.
Ad.2 Informacja o stanie majątkowym powiatu, debata o planowanych dzierżawach i sprzedaży mienia.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski poprosił Naczelnika Wydziału Gospodarowania Mieniem Iwonę Krasowską o powiedzenie kilku słów o sobie.
Naczelnik Wydziału Gospodarowania Mieniem Iwona Krasowska przedstawiła się i omówiła informację o stanie majątkowym powiatu, debata o planowanych dzierżawach i sprzedaży mienia
.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski otworzył dyskusję.
Radna Maria Mioduszewska powiedziała, że ma tabele z trzech kolejnych lat od 2015 do 2017 roku. Przypomniała, że powiat wcześniej nabywał spory majątek głównie na terenie Gminy Góra Kalwaria, który teraz jest przedstawiany jako majątek, który ma być sprzedany jako majątek zbędny. Zauważyła, że była podjęta uchwała i porozumienie między Powiatem Piaseczyńskim i Gminą Góra Kalwaria na temat odsprzedaży części nieruchomości którą powiat kupił po obniżonej cenie na rzecz Gminy Góra Kalwaria. Dodała, że uchwała jest nadal ważna, ponieważ nie została wycofana z obiegu prawnego i wobec tego trzeba by było się nad tym pochylić. Dodała, że porozumienie podpisane przez strony obowiązuje również obecny Zarząd, jeśli nie chce bądź nie może go respektować z jakiś powodów powinien należycie tę sprawę z punktu widzenia formalnego załatwić i przygotować. Odniosła się do sprzedaży nieruchomości w Konstancinie – Jeziornie. Powiedziała, że w pewnym sensie rozumie działania Zarządu, który skupia się na tym aby w Piasecznie jako stolicy powiatu były realizowane zadania powiatowe. Dodała, że nie jest przekonana, że podział tej dużej nieruchomości na ulicy Gąsiorowskiego według wzoru, który Wicestarosta przedstawił na cztery działki około 4000 m2 zakończy sprzedaż sukcesem. Zauważyła, że jest to jakaś metoda zwłaszcza, że mniejsze nieruchomości położone w centrum strefy A sprzedaje się łatwiej, ale nie będzie to z korzyścią finansową dla powiatu. Poruszyła także kwestię pozyskanych terenów pod poszerzenie dróg powiatowych. Dodała, że w tym wykazie brakuje jej danych ogólnych pozyskanych powierzchni pod poszerzenie dróg powiatowych. Przypomniała, że na początku 2017 roku zadała pytanie uzyskując informację, że w stosunku do lat poprzednich powiat posiada o 10 hektarów więcej jako majątku swojego, ponieważ jest pozyskane pod drogi powiatowe. Poprosiła o podsumowanie i przedstawienie, bo jeśli jest to rzeczywiście 10 hektarów to warto byłoby to ujawnić.

Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski zapytał czy interesują Radną Marię Mioduszewską informacje za poszczególne lata 2015,2016,2017 rok, ile w danym roku powierzchni i za jaką kwotę powiat nabył pod drogi powiatowe?
Radna Maria Mioduszewska powiedziała, że tak i żeby zreasumować za obecną kadencję ile zostało pozyskane pod drogi powiatowe. 
Naczelnik Wydziału Gospodarowania Mieniem Iwona Krasowska poinformowała, że zostaną informacje uzupełnione.
Radna Maria Mioduszewska odniosła się do nieruchomości po Wydziale Komunikacji i o który ubiega się Burmistrz Gminy Piaseczno. Powiedziała, że została „odłożona” debata na temat tej nieruchomości do czasu otrzymania wartości, kiedy będzie wycenione.
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski poinformował, że na następną Komisję będzie przygotowana.
Naczelnik Wydziału Gospodarowania Mieniem Iwona Krasowska dodała, że do końca miesiąca ma zostać wykonany operat szacunkowy.
Radna Maria Mioduszewska powiedziała, że była wyrażona opinia, że nie powinna ta nieruchomość być sprzedawana. Być może na zadania Gminy do realizowania bezpieczeństwa społeczności można by było sprzedać, ale te pozyskane pieniądze powinny być przeznaczone na inne, ważne zadania powiatu, które nie znalazły się w wykazie zadań inwestycyjnych dotychczas, dodała, że ma na myśli Bibliotekę Powiatową, a jeśli ma być to do „jednego wora” to będzie głosowała przeciw. 
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski poinformował, że koło nowego Wydziału Komunikacji i PINBu, będzie wybudowana nowa siedziba Urzędu Pracy, kosztem około 14 milionów złotych, która zacznie się w tym roku. Zauważył, że na takie inwestycje środki ze sprzedaży się przydadzą. 
Radna Maria Mioduszewska zapytała na ile lat jest przewidziana ta inwestycja?
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski poinformował, że na dwa lata.
Radna Maria Mioduszewska zapytała co po przejściu Urzędu Pracy do nowej siedziby to co ze spółdzielczym własnościowym prawem do lokalu w którym jest obecnie urząd? Zapytała czy zmieściłaby się tam Biblioteka?
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski odpowiedział, że to zbyt wcześnie, żeby o tym myśleć, ale jest to parter bloku, jakby trzy mieszkania zostały przerobione na urząd. Najprędzej na gabinety Poradni Psychologiczno – Pedagogicznej.   
Radna Maria Mioduszewska podsumowała, że osiem nieruchomości jest przeznaczony do sprzedaży. Podsumowała, że powiat nie nabywa a pozbywa się majątku.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski zauważył, że Pan Skarbnik by zaprotestował gdyby usłyszał o tym, że pozyskiwane pieniądze ze sprzedaży są już skierowane na inną już upatrzoną inwestycję. Dodał, że takiej praktyki się unika przy gospodarce budżetowej.
Radna Maria Mioduszewska wyjaśniła, że nie chodziło jej o gospodarkę finansami, ustawę o finansach publicznych tylko o realizację zadań powiatu co do których Rada podjęła stosowne uchwały wbrew decyzji Zarządu. Dodała, że uważa iż Zarząd powinien się nad tym pochylić. Rada głosowała, żeby to zadanie realizować i zrobić porządek z Biblioteką Powiatową.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski zauważył, że dzięki tej dyskusji o posiadanym mieniu, ponieważ można jakąś nieruchomość na Bibliotekę Powiatową przeznaczyć po uznaniu, że jest optymalna powierzchnia i konstrukcyjnie budynek jest przystosowany.
Radna Maria Mioduszewska odniosła się do nieruchomości przy ul. Kościuszki, o jej stan techniczny. Dodała, że wartość nieruchomości w tym stanie technicznym nie jest wysoka, ale położenie jest rewelacyjne.
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski poinformował, że żadnego konkretnego pomysłu nie było, ponieważ jest problem formalno – prawny, jak zostanie on uregulowany to będzie można więcej zrobić. Powiedział, że rzeczywiście cieknie dach, piwnica jest często zalewana, koszty ogrzewania są bardzo wysokie ponieważ instalacje są bardzo stare, okna zostały na górze wymienione, ale zostało jeszcze dużo do zrobienia. Dodał, żeby budynek mógł w pełni funkcjonować potrzebuje dużych nakładów. 
Radna Maria Mioduszewska zapytała, czy należałoby ten budynek zburzyć i od nowa postawić oraz czy jest to opłacalne i czy były jakieś robione przymiarki do tego?
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski poinformował, że było robionych przymiarek. Dodał, że nie było to rozważane na własne potrzeby.
Radna Maria Mioduszewska zauważyła, że skoro Naczelnik Wydziału Gospodarowania Mieniem jest rzeczoznawcą majątkowym, to może mogłaby się pochylić nad tym problemem. Warto, ze względu na miejsce, ponieważ przy nieruchomościach najważniejsza jest lokalizacja.
Naczelnik Wydziału Gospodarowania Mieniem Iwona Krasowska powiedziała, że spotka się z Zarządem i będzie dyskutować. Dodała, że na pewno będzie trzeba zrobić ekspertyzę techniczną jak budynek w środku wygląda, fachowiec musi sprawdzić ściany, podłogi i elewacja, co trzeba zrobić by doprowadzić do stanu, żeby móc normalnie z tego korzystać. Powiedziała, że wydaje jej się to jeszcze za wcześnie, ponieważ trzeba najpierw zrobić porządek w kwestii własności.
Radny Michał Grzesło zapytał czy był brany pod uwagę wykup udziałów od Cechu i zaproponowanie innej lokalizacji, a tym samym powiat zdobędzie mienie z działkami.
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski poinformował, że nie było takich rozmów. Dodał, że Cech jest zainteresowany byciem w obecnej lokalizacji i nie chce się tego pozbywać. Cech jest zainteresowany wykupem części i wydzieleniem obecnie zajmowanej części z całej nieruchomości. 
Radny Michał Grzesło zapytał czy jest wycena części jaką chce wykupić Cech?
Naczelnik Wydziału Gospodarowania Mieniem Iwona Krasowska powiedziała, że nie ma wyceny, ponieważ trzeba zrobić pomiary geodezyjne.
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski to jest część, którą użytkują a nie jest ich. Dodał, że jest to kwota około 400.000 złotych.
Radny Michał Grzesło zaproponował, by może dogadać się z Cechem, wyburzyć cały budynek i zbudować coś od nowa. Dodał, że zmieniłoby trochę obraz architektoniczny, bo te dwa budynki chluby nie przynoszą miastu. 
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski odpowiedział, że raczej to nie jest powiatu zadanie. Dodał, że dwóch deweloperów może i zastanawiałoby się nad rozbudową.
Radny Michał Grzesło powiedział, że w momencie jak zostanie sprzedana ta część, to już nie będzie wpływu na drugą działkę. Zostanie tylko jedna gdzie było pogotowie ratunkowe. W momencie nie sprzedania, jest możliwość negocjowania i powiat jest również współwłaścicielem działki drugiej.
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski powiedział, że jeżeli scenariusz, który jest wstępnie zakładany się zrealizuje, to w konsekwencji powiat będzie miał działkę należącą do Cechu, mniej więcej połowę całej nieruchomości będzie własnością Cechu i druga działka, która też będzie własnością powiatu wraz z częścią budynku, która jest dawną przychodnią. Powiedział, że na ten moment powiat ma ¾ a Cech ¼ nieruchomości.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski zapytał czy dobrze zrozumiał, Cech chce regulować stan posiadania, bo zajmuje więcej niż ma?
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski powiedział, że obecnie Cech ma ¼ a użytkuje połowę, więc musi zapłacić za ¼ żeby być faktycznym właścicielem połowy nieruchomości. 
Radna Maria Mioduszewska zapytała czy Cech płaci za bezumowne użytkowanie?
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski odpowiedział, że nie. 
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski zauważył, że bezumowne użytkowanie powinno być jak najszybciej uregulowane. 
Radna Maria Mioduszewska zapytała czy sposób korzystania jest opisany w księdze wieczystej?
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski odpowiedział, że prawdopodobnie usługi zdrowia.
Radna Maria Mioduszewska dodała, że trzeba sprawdzić i może wystawienie symbolicznej opłaty za bezumowne korzystanie.
Radny Michał Grzesło zauważył, że nie ma pieniędzy na dokonywanie inwestycji, ale jest bardzo dobra lokalizacja, która jest w nieruchomościach najważniejsza. Sprzedanie za 400.000 złotych połowy tego budynku i „anulowanie” zadłużenia, które wynika z bezumownego korzystania, to jest tak jakby sytuacje odwrócić i powiedzieć, że mają oddać swoją część w ramach bezumownego korzystania przez długi okres. Dodał, że jak powiat sprzeda Cechowi ¼ część nieruchomości, to już nie będzie miał wpływu. W przypadku zaplanowania jakiejś inwestycji i dogadania się z Cechem na to, że wrócą do nowo wyremontowanego budynku.
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski powiedział, że nie bardzo rozumie słów, że powiat nie będzie miał wpływu na to co z tą sprzedaną częścią. Dodał, że to będzie ich i zrobią co będą uważali za słuszne.
Radny Michał Grzesło zauważył, że powiat nie musi się zgadzać na oddanie tej części Cechowi. Można wyburzyć te dwa budynki i za jakiś czas postawić budynek, który pełni różnorakie funkcje a nawet „wpuścić” z powrotem Cech do tego budynku. Zapytał, czy nad taką formułą nie należy się zastanowić? Zauważył, że niekoniecznie ona musi być słuszna, ale można się zastanowić czy jest możliwość sfinansowania takiej budowy czy po prostu zostawić tylko tą część która jest po starym pogotowiu. 
Radna Maria Mioduszewska zapytała, czy były kiedykolwiek rozmowy na temat zniesienia współwłasności i działania? 
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski odpowiedział, że są zainteresowani, tym żeby znieść tą współwłasność i wydzielić dwie nieruchomości z jednej. Natomiast musiałoby się odbyć na zasadzie, że zapłacą za część z której korzystają a nie jest ich własnością. Dodał, że ponadto bez zgody Rady nie są nic w stanie wykonać.
Radna Maria Mioduszewska zaproponowała, by porozmawiać z notariuszem zanim zostanie przedstawione Radzie, bo to jest bardzo skomplikowana sytuacja, a miejsce bardzo ważne. 
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski poinformował, że na kwietniową komisję przedstawi operat szacunkowy, pomiary i odpis z księgi wieczystej.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski zapytał, którą nieruchomością jest zainteresowany Burmistrz Zdzisław Lis?
Naczelnik Wydziału Gospodarowania Mieniem Iwona Krasowska powiedziała, że jest to pozycja 6, budynek bo byłym Wydziale KTR ul. Czajewicza 1a.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski przypomniał, że na posiedzeniu Radny Józef Zalewski zaproponował Burmistrzowi by nabył inną nieruchomość. Poprosił o przybliżenie jakiej nieruchomości to dotyczy.
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski powiedział, że chodziło o nieruchomość przy skrzyżowaniu ulicy Czajewicza i Nadarzyńskiej. Dodał, że jest to budynek Gminy Piaseczno.
Radny Robert Kornberg odniósł się do nieruchomości strzelnicy w Górze Kalwarii. Zapytał z czego wynika różnica w operatach? 
Naczelnik Wydziału Gospodarowania Mieniem Iwona Krasowska odpowiedziała, że w poprzednim operacie była kwota 15.000.000 złotych a na ten moment jest 8.000.000 złotych. Dodała, że wynika to z różnego doboru transakcji przez różnych rzeczoznawców. Wyjaśniła, że rzeczoznawcom nie narzuca się jakie transakcje mają wziąć do porównań i takie transakcje zostały zastosowane. W pierwszym operacie były położone nieruchomości w Lesznowoli, Wola Mrokowska, Piaseczno, natomiast w drugim operacie były to nieruchomości z Góry Kalwarii. Poinformowała, że nie może podważyć danych zawartych w operacie szacunkowym, można jedynie zlecić jeszcze jeden operat szacunkowy.
Radny Robert Kornberg zapytał czy budowa obwodnicy w Górze Kalwarii może wpłynąć na zmianę wyceny tej nieruchomości?
Naczelnik Wydziału Gospodarowania Mieniem Iwona Krasowska odpowiedziała, że zawsze takie inwestycje wpływają na zmianę wartości nieruchomości. 
Radny Robert Kornberg zapytał czy Zarząd planuje wystąpić o jeszcze jeden operat?
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski powiedział, że jeszcze nie było rozmów, ale uważa że tak. 
Naczelnik Wydziału Gospodarowania Mieniem Iwona Krasowska powiedziała, że jest duża rozbieżność. 
Radny Robert Kornberg zapytał czy zasadne byłoby sprzedanie nieruchomości dopiero w momencie kiedy ruszy obwodnica?
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski powiedział, że jest już budowana, a wyobrażenie sobie, że zaraz będzie nie jest problemem.
Radny Robert Kornberg powiedział, że miał na myśli wzrost wartości nieruchomości. Zapytał czy to tak nie działa, że jak będzie gotowa obwodnica, to wartość nieruchomości będzie stopniowo rosnąć licząc od dnia obecnego do momentu zakończenia budowy a nawet po zakończeniu?
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski zauważył, że ktoś wydając takie pieniądze ma wyobraźnie co kiedy powstanie i za ile i widzi perspektywicznie. Powiedział, że uważa iż nie ma znaczenia czy już jest w trakcie budowa czy będzie za rok oddana. Dodał, że kluczowe będzie spojrzenie na oba operaty i zobaczenia jakie nieruchomości zostały wykorzystane do porównania, w którym operacie są bardziej realne. 
Radny Robert Kornberg zapytał, czy są zainteresowani tym terenem na dzień dzisiejszy?
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski odpowiedział, że nie nikogo kto by pytał o nią. Nie było też przetargu, bo jak on jest to są zadawane pytania. 
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski podsumował, że jest to kolejny obszar do przedyskutowania przez Zarząd i wskazania kolejnego rzeczoznawcy majątkowego. Dodał, że nie wyobraża sobie porównywania obszarów z Lesznowoli w pobliżu S7 i wartość z terenem piaszczystych obszarów strzelnicy w Górze Kalwarii. Są to trudno porównywalne obszary.
Naczelnik Wydziału Gospodarowania Mieniem Iwona Krasowska poinformowała, że jeśli nie ma transakcji na rynku lokalnym to można rozszerzyć badany rynek do województwa lub kraju. Dodała, ze w operacie szacunkowym jest taki punkt jak dojazd komunikacja czyli stan słaby, dobry i bardzo dobry. W momencie obwodnicy wzrośnie i będzie miało wpływ na wzrost wartości nieruchomości. 
Radna Maria Mioduszewska powiedziała, że istnieje istotna różnica zdań na temat możliwości sprzedaży czyli kto może kupić tą nieruchomość. Teren nie ma urządzonego miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego. Dodała, że Zarząd poinformował, że tej nieruchomość nie tyczy się ustawa o ochronie gruntów rolnych czyli nie koniecznie musi ją kupić rolnik z terenu Góry Kalwaria albo z gminy sąsiadującej. Poinformowała, że ma opinię dwóch notariuszy z tego terenu nie mówiąc im, że to dotyczy konkretnie tej nieruchomości, tylko że tyczy się obecnego stanu faktycznego i prawnego, że tylko i wyłącznie rolnik będzie mógł kupić z tej lub z sąsiadującej gminy czyli, że jest objęta nieruchomość o takim stanie faktycznym i prawnym ustawą o ochronie gruntów rolnych. 

Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski zauważył, że wszystko zależy od pytania, które zada się Panu notariuszowi. Jeśli mówi się o obszarach, które są powojskowe to już z definicji wynika, że to nie są tereny rolnicze. Decyzja o zmianie przeznaczenia gruntów jest czymś wtórnym wobec studium zagospodarowania przestrzennego i planu szczegółowego miejscowego planu  zagospodarowania przestrzennego. Dodał, że przeczenie można zapisać w planie szczegółowym.
Radna Joanna Pająkiewicz zapytała ile obiektów wśród nieruchomości powiatu jest pod opieką konserwatora zabytków i jakie z tego tytułu wynikają obostrzenia? 
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski odpowiedział, że w strefie konserwatorskiej są tereny w Górze Kalwarii, drugą strefą są obiekty zabytkowe w parku.
Radna Joanna Pająkiewicz poprosiła o uzupełnienie na wykazie.
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski poinformował, że zestawienie będzie przygotowane pod koniec kwartału i można je rozbudować.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski powiedział, że skoro padło słowo „park” to proponuje przejście do omawiania tych obiektów. Poprosił o informacje co się dzieje z obiektami poszkolnymi i przetargiem, który był wielokrotnie dyskutowany na cele oświatowe razem z pałacykiem „Poniatówką”.
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski odpowiedział, że przetarg w najbliższych dniach zostanie ogłoszony. Blokowało, przeprowadzenie mieszańców budynku warsztatów, którzy teraz będą mieszkać w jednym z dwóch zabudowań przyległych do pałacu. Do wykazu była potrzeba również informacja kto będzie użytkownikiem. Umowy z dwoma rodzinami zostały podpisane. Wykaz musi wisieć 21 dni i po nim może zostać ogłoszony przetarg.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski zapytał co z kaplicą, która się tam znajduje?
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski poinformował, że kaplica będzie elementem przetargu, natomiast potencjalny dzierżawca będzie zobligowany aby ją zachować, wszelakie dostępności uzgadniać z proboszczem Parafii św. Anny oraz będzie zobligowany aby wszystkie kwestie związane z ochroną konserwatorską dopilnować. Dodał, że wszystko będzie zawarte w umowie, który będzie do przetargu dołączony. 
Radna Maria Mioduszewska zapytała, czy to będzie przetarg nieograniczony tak jak było w uchwale podjęte?
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski odpowiedział, że tak i zgodnie z tą uchwałą Zarząd będzie procedować.
Radna Maria Mioduszewska odniosła się obiektu w Konstancinie – Jeziornej przy ul. Słonecznej, budynku w którym wcześniej mieścił się Dom Dziecka a później Zespół Placówek Opiekuńczo – Wychowawczych? Zapytała co z drugim budynkiem, który jest posadowiony na terenie tej nieruchomości, czy tam zostali wyprowadzeni lokatorzy? Czy jest podmiotem sprzedaży razem z lokatorami czy nabywca będzie się tym martwił i to miałoby wpływ na cenę? Zapytała również czy ktoś zainteresował się na te ogłaszane od jakiegoś czasu przetargi? Jeśli chodzi o ochronę konserwatorską to powinien mieć ponieważ jest to budynek przedwojenny.
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski odpowiedział, że „mała” willa 150m2 jest zamieszkała przez jedną rodzinę i dzięki temu, że ktoś tam jest łatwiej jest „pilnować” tego budynku. Natomiast w kwestii ochrony konserwatorskiej nie ma pełnej wiedzy, żeby mógł odpowiedzieć.
Radna Maria Mioduszewska powiedziała, że ochroną konserwatorską jest objęty cały Konstancin – Jeziorna ze względu na to, że jest tu uzdrowisko. Natomiast czy jest wpisany budynek do rejestru zabytków jest inną kwestią. Jeżeli nie było wnioskodawcy i nie było założonej białej karty to być może nie jest wpisany do rejestru zabytków. Poprosiła o odpowiedź czy były zainteresowane osoby ogłaszanymi przetargami?
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski odpowiedział, że było kilka podmiotów zainteresowanych, nie potrafi dokładnie powiedzieć kto ponieważ nie uczestniczył w tych rozmowach, natomiast jak przyszło do płacenia do wadium nie zostało wpłacone. Dodał, że w tym momencie jest etap gdzie gmina zmieniła plan, chodziło o poszerzenie możliwości zagospodarowania tego terenu. Teraz operat w trakcie sporządzania.
Naczelnik Wydziału Gospodarowania Mieniem Iwona Krasowska poinformowała, że musi zostać wykonany operat w związku z tym, że się zmieni miejscowy plan zagospodarowania terenu, ponieważ będą przyjęte inne transakcje do porównań, więc pewnie zmieni się też wartość.
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski powiedział, że zasadniczo powinna wzrosnąć wartość. Początkowo były to usługi związane z usługami oświaty i zabudowa sakralną, zieleń leśna z dopuszczeniem drobnych form architektury. Dodał, że w nowym planie będzie dopuszczona zabudowa mieszkaniowa jednorodzinna i zabudowa usługowa.
Radna Maria Mioduszewska poprosiła o sprawdzenie rejestru zabytków.
Naczelnik Wydziału Gospodarowania Mieniem Iwona Krasowska poinformowała, że do 30 marca ma być operat szacunkowy.
Radna Maria Mioduszewska odniosła się do punktu 17 dotyczącego działki przy ulicy Żółkiewskiego. Zapytała czy było zainteresowanie tą sprzedażą? Dodała, że z tego co wie nigdy nie była zabudowana.
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski odpowiedział, że nie kojarzy, żeby było jakieś zainteresowanie tą działką. Działka jest mocno zalesiona, ale daje duże możliwości zabudowy. 
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski poprosił o ustalenie, czy to jest już obszar ma pełne zgody co do formy zabudowy czy będzie to dopiero przedmiotem wystąpienia do Urzędu Marszałkowskiego o zgodę na zmianę przeznaczenia gruntów. Podsumował, że najważniejsze rzeczy zostały omówione 
Ad.3 Zaopiniowanie projektów uchwał:
a) w sprawie wyrażenia zgody na zbycie z zasobu nieruchomości Powiatu Piaseczyńskiego niezabudowanej nieruchomości położonej w Konstancinie – Jeziornie przy ul. Gąsiorowskiego,
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski poprosił o zabranie głosu Wicestarostę Piaseczyńskiego Arkadiusza Strzyżewskiego.
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie z zasobu nieruchomości Powiatu Piaseczyńskiego niezabudowanej nieruchomości położonej w Konstancinie – Jeziornie przy ul. Gąsiorowskiego wraz z uzasadnieniem
.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski otworzył dyskusję.
Dyskusji nie było.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski zauważył, że teraz jest kolejna przymiarka do sprzedaży po nowym podziale. Takie powierzchnie są dla inwestorów dużo bardziej atrakcyjne. Poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Komisja głosami: za – 5 , przeciw – 4, wstrzymujących się – 0 pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
b) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy części nieruchomości położonej w Piasecznie przy ul. Chyliczkowskiej 20.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski poprosił o zabranie głosu Wicestarostę Piaseczyńskiego Arkadiusza Strzyżewskiego.
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski przedstawił projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy części nieruchomości położonej w Piasecznie przy ul. Chyliczkowskiej 20 wraz z uzasadnieniem
.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski otworzył dyskusję.

Dyskusji nie było.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski poddał pod głosowanie projekt uchwały.
Komisja głosami: za – 9, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0 pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.
Ad.4 Wolne wnioski i sprawy różne. 
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski  przedstawił pismo w sprawie poparcia stanowiska Rady Gminy Suchożebry, wyrażonego uchwałą w sprawie podjęcia radykalnych działań w celu ograniczenia rozpowszechniania się na dalsze obszary naszego kraju Afrykańskiego Pomoru Świń
. Zaproponował, by Komisja zaaprobowała czy poparła stanowisko Gminy w Suchożebrach.
Radna Maria Mioduszewska zapytała w jakiej formie?
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski odpowiedział, że w formie stanowiska. 
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski powiedział, że to będzie tak jakby powiat nic nie robił. Dodał, że o działaniach które zostały podjęte można rozmawiać, tylko właściwy do tego pracownik powinien być, bo nie ma pełnej wiedzy na ten temat. Zauważył, że jakby została podjęta taka uchwała to by znaczyło, że do tej pory nie było nic w tym kierunku robione.
Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski poparł zdanie Wicestarosty Piaseczyńskiego Arkadiusza Strzyżewskiego i dodał, że od samego początku są podejmowane działania.  Do niedawna było wyłapywanie dzików, potem była duża akcja profilaktyczna z wyszukiwaniem padłych dzików o czym mówiła w sprawozdaniu Powiatowy Lekarz Weterynarii Pani Małgorzata Bruczyńska i wykryto ogromnie dużo padłych dzików zarażonych wirusem.
Radna Maria Mioduszewska zauważyła, że to stanowisko jeśli miałoby być podjęte to powinno być inaczej sformułowane. Najpierw powinno się pokazać co już udało się zrobić w tym zakresie, co zrobiła Powiatowa Weterynaria i dopiero jaką konkluzję z tego wyciągnąć. Poparła zdanie Wicestarosty Piaseczyńskiego Arkadiusza Strzyżewskiego i dodała, że wyglądałoby na to, że powiat popiera bo nic nie robi. 
Wicestarosta Piaseczyński Arkadiusz Strzyżewski zaproponował, by na następną Komisję zaprosić Kierownika Biura Bezpieczeństwa, Zarządzania Kryzysowego i Spraw Obronnych Agnieszkę Pindelską, bo ma pełną wiedzę na ten temat i prezentowała w jakimś stopniu te działania. Zaproponował, by odpowiedzieć na tą propozycję.

Ad.8 Zamknięcie posiedzenia.

Przewodniczący Komisji Kazimierz Porębski zamknął posiedzenie Komisji.
Posiedzenie zakończyło się o godz. 19.00.
Przewodniczący 
Komisji Strategii Gospodarczej, Ochrony Środowiska
 i Rolnictwa
   Kazimierz Porębski
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